Komn‘toTepHun npaktmkym Ne 3

3aBoaHHA 1:

k
Hanuncatu nporpamy gnga obumcneHHs ymcna v = (X i3 3a4aHOI TOYHICTHO

Onuc anropntmy
3a BBegeHUMU X, k, € (TOUHICTb 06YMCNEHb) Nporpama NoBMHHA NOBEPTATH

3HA4YeHHS Y. )
B nporpami BukopucTtaTu itepauivHy gpopmyny: Vi+1 = Vi + 0

OpraHisysaTtu ; = l 2
PrawisysaTh WA § =3 (i - Y1)
YMoBa Buxoay 3 uukny: |0|<e, ne € - Hanepeq 3agaHa TOYHICTb 00YMCIEHD.

[NoyaTkoBi NpMCBOEHHSA: 0=1, y.=1.



YMoBK 0b4ncneHHa Bmpasy nigHeCEHHA A0 CTEMNeEHS
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Z=(A>B)?A:B; I/Z=MAX(A,B)
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3aBOoaHHA 2:
Hanucatu nporpamy — KaneHgap, Aka 3a BBE4AEHO
0aTor BUBOAUTL AEHb TMXKHA NPOMMCOM.
Onuc anroputmy

Po3paxyBaTtn AeHb TWXKHS 3a (DOPMYOH0:
day = (]|365.25*year]|| + ||30.56*month|| + date + n) % 7,

ae year — nosHun pik (4 undpu), month — nopaakosnm Homep
Mmicaus, date — geHb (4KMcno), n — nonpaska:
0, stkro month > 2

n =<1, Ko pik BACOKOCHUK 1month < 2

2, SKIIO p1K HEBUCOKOCHUM 1month < 2

.

|| a || — uina YacTtuHa;

day - geHb TxHa (0-H,1-BT,...,6-HA).
Pik Oyae BUCOKOCHUM SIKLLIO:

year % 100 #0iyear% 4 =0

year %100 =01iyear % 400=0



3aBOoaHHA 3:

Hanuncartu nporpamy ans po3s’sa3aHHA KyOi4HOro piBHAHHS
x> +ax?+bx+c=0,10ea, b, c— KoediLieHTUN PIBHAHHS
Onuc anroputmy
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x=y-3 = yYi+py+q=0
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Akwo d > 0, To pIBHAHHA Mae OOAWMH AOIMCHWUMK
KOPIHb:

y1=u+V

Ta ABa KOMIMJIEKCHO — CrpA>XeHUX:

_u+v+i.\5(u—v) __u+V_i.\/§(u—V)
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YX=pow(Y,K) akwo K € R, oY >=0
u=pow((-q/2+sqrt(d)),1/3.)

ut=-q/2+sqrt(d)

u= (ut>0) ? ( pow(ut,1/3.) ) : ( pow(fabs(ut),1/3.)*-1 )



Axkwo d = 0, To pIBHAHHA Ma€E TPU OINCHUX KOPEHS:




Akwo d < 0, To pIBHAHHA Ma€e TPU PI3HUX OINCHUX ‘
KOpEeHs,
AKi, Ha »anb, MOXHa 00YNCINTU NULLE HADNMUXKEHO:
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